11022. Факторизация строк
Пусть одинаковые подстроки A последовательно следуют n раз в строке S. Тогда эти подстроки можно представить как (A)n. Например, строку DOODOO можно представить как (DOO)2 или (D(O)2)2. Приведенные два выражения назовем факторизацией строки DOODOO. Наилучшей факторизацией будем называть выражение, которое содержит наименьшее количество букв (не считая скобок и степеней). Факторизация (D(O)2)2 содержит две буквы и поэтому она лучше чем (DOO)2, состоящей из трех букв. Строка может иметь несколько наилучших факторизаций. Например, ABABA можно разложить как (AB)2A  и как A(BA)2.
Вход. Состоит из нескольких строк. Каждая строка содержит до 80 заглавных символов латинского алфавита A – Z. Последняя строка содержит ‘*’ и не обрабатывается.
Выход. Для каждой строки вывести количество букв в наилучшей факторизации.
Пример входа
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